[TpoYyPOMUATIONOG :
[MapadeiypaTta

[Mapddeiyua 10:

Eupeon %GC content o€ VOUKAEOTIOIKEG AAANAOUYXIEG.



Me pia aAAnAouyia

- AiaBaoe Tnv aAAnAouyia (pe pia scanf).
- Bpeg 10 unkog tnG aAAnAouyiag (length).
- ['a KGO Baon :
- Eival (G 3 C) ? Eav vai, count++
- EkTuTTwoe 10 %GC content w¢ (100*count)/length.



Me pia aAAnAouyia

Auo TPOTTOI ;
(a) H £€Toiun ouvaptnon strlen( seq )

(B) Manually :

length = 0;
while ( seq[ length ] !'= 0 )
length++;



Me pia aAAnAouyia

#include <stdio.h>
#include <string.h>
int main()
{
char seq[1000] ;
int i, length;
float GC = 0;

scanf ("%s", seq );
length = strlen( seq )
for ( i=0 ; i < length ; i++ )
if ( seq[i] == 'G' || seq[i] == 'C' )
GC++;

printf ("GC content is %f\n", 100*GC/length );



10 TTOAAEG AAANAOUYIEG

#include <stdio.h>
#include <string.h>
int main()
{
char seq[1000] ;
int i, length;
float GC = 0;

while ( scanf("%s'", seq ) == 1)
{
length = strlen( seq );
for ( i=0 ; i < length ; i++ )
if ( seq[i] == 'G' || seq[i] == 'C' )
GC++;
printf ("GC is %f\n", 100*GC/length );



